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3aoanue na coomeemcmaeue.
Kaosicoomy zpagpuky nocmasome 6 coomeemcmeue )yHKuuio

a) y=x3; 8) y=2%;
B) y=(1/2)* r) y=1Ix;

A) x4y?=9;




Onp. Jlocapugpmuueckoi
(ynkuuei nazovigarom
dynkuuto suoa y=log x,
20¢e X — nepemenHnan ,

a- uucio, a>0, axl, x>0

IHpumep: y=log:x,y=logpg8x, y=logz(x+1)
5
y=Inx, y=I1g(x—8)



IHlocmpoum cpagpuxku pynkuuii:

y =log, x y:k)glx

X Y 2, 1 2 4 8

y= -2 -1 0 1 2 3
log:x

X Y Y2 1 2 4 8
y= 2 1 0 -1 -2 -3

log..x



I papuk nozapugpmuueckou pynkuyuu
Ha3zvlearom
Jaozapu@muka.

y=log, x

y=log, x

L 11y




2) He asaemca HU YEéMHOI,
HU HCYECMHOU,

3) eospacmaem na (0, + x©);

4)Ozpanuuena cneea ocoio 0oy (6epmuK. acumn.);

5)ne umeem nHu HauodONBUIE20, HU HAUMEHBULE20
3HAYCHUIL,
6) Ixkcmpemymoe nem;

7) Boinykna eeepx;
8) E(f) = (- ©, + 0);



2) He asaemca HU YEéMHOI,
HU HCYECMHOU,

3) yovieaem na (0, + ©);

4) Ozpanuuena cneea ocovio oy (6epmukK. acumn.);

5)H€ umeem Hu H(lllﬁOJle«lBZO, HU HAUMEHbBUUEC20

3HAYCHUIL,
6) Ixkcmpemymoe nem;

7) Boinykna enus;
8) E(f) = (' 0, + OO);



IIpumep 1
Onpeoentims MOHOMOHHOCIb DVHKY UL (@o3pacmaem 11l Yobieaen)

a)y =logs(x+4)
PelmeHHe: Tak Kak OCHOBaHHe 5 > 1. To (YHKIIHA BO3pacTaeT

0)y = logp e X
PemenHe: Tak Kak ocHoBaHHe 0 < 0,6 < 1. To QyHKIIHA YOBIBaeT
g)y = log X

PellIeHHe: TaK Kak ocHOBaHHe /7 > 1. To QYHKIIHA BO3pacTaeT
2)y =logz 8x

PemeHHe: Tak Kak ocHoBaHHe (0 < ﬁ < 1. 1o pyHKIHA YOBIBaeT




IHpumep 2

Hatimu 3Havexue QyHKyUu € Moyxe

a)y e logi 3x‘! x1 = 1,X2 - 9,X3 =§
3

Pemenne:
=y(1) =logi(3-1) = log1 3 = (mo onpeseneHuIo jorapudpma) = —1
3

3
v, =y(9) =logi(3-9) = log1 27 = (no onpezeneHuo jorapudma) =
3 3
1 1
M= Y(§) =log1(3- §) = log1 1 = (1o cBoiicTBy norapudma) = 0
3

3
17

6)y = log4(x N 1)9 x1 == 5,X2 = Z,X3 = —

16
Pemenue:

=y(5) =log,(5—1) = log, 4 = (mo cBoiicTBY T0rapHpMa) = 1
v, =y(2) =log,(2 — 1) = log, 1 = (mo cBo#icTBy 10orapuadma) = 0

17 17 16 1

¥a—& (16) 1084( —-1)= 1084(3 = E = log, R =

= (1o onpeieNleHUIO norapnqma) =il




BoinoaHums ynpaycHeHus
Ipumep 3
Buryuciume nocapugivi

a) log,, 144 0)log, s 4

r) log, = n) log,; 1
Ipumep 4

Vnpocmume evipasicenue

a) log: 289 + 2log: -15—7

0) log; 60 —log- 12

B) log, 729

logz S

r) 216%°863

1
B) log\,g;
e) log,, 22
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